



Житель Карагайского муниципального округа обвиняется в покушении на убийство двух человек



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 24-летний житель Карагайского муниципального округа обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом) и п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что в ночь на 23 апреля 2022 года в посёлке Менделеево Карагайского муниципального округа на одной из улиц между, находившимися в состоянии опьянения, обвиняемым и его 20-летним знакомым на почве личной неприязни произошла ссора. После конфликта мужчины разошлись по домам. Обвиняемый, с целью дальнейшего выяснения отношений, в своём доме вооружился ножом и пришёл к дому оппонента, где



также находилась 59-летняя женщина, которая не пустила злоумышленника в дом. Обвиняемый нанес ей удар ножом по телу и скрылся.

В ту же ночь, обвиняемый решил убить 20-летнего молодого человека и 59-летнюю потерпевшую. Реализуя задуманное, он вернулся к дому, облил стену принесенным с собой бензином и поджог, полагая, что во время пожара молодой человек и женщина погибнут.

Смерть потерпевших не наступила по независящим от обвиняемого обстоятельствам, поскольку его преступные действия по поджогу дома были обнаружены соседями, которые приняли необходимые меры по спасению людей и ликвидации горения. Кроме того, потерпевшая с ножевым ранением была доставлена в медицинское учреждение, где ей своевременно оказали квалифицированную помощь.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем Верещагинского межрайонного следственного отдела следственного управления продолжается проведение комплекса следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1687029>